

心保全其獨立。則於彼之土地人民。不辭為世界無比
的最大強國。以故拒絕我日本之周旋。此種見解。於理
論上。未始非是。而於事實上大有不然者也。

譯者按以上論說。內中雖不無中肯語。如所謂不知求諸

已。而反咎諸人。是我國素來大病。而其入後一限。荒

謬極甚。其所謂於實際上。大有不然者。其意殆以中國

一切統治之權。似宜歸諸日本耶。願我同胞三四讀之。

觀支那報章。謬言雜出。如「日本欲侵畧支那。日本欲

支那為第二朝鮮。日本者。支那宿敵也。」……雖一戰不能酬

小兵少財乏。其兵雖強。不堪久戰。……即使不

償宿怨。而以列強之後援。得以排斥之。……雖加增於日本

雖任用何等手段。不厭分裂其土地。不顧自己之興亡。

引列強以牽掣日本。為東亞之禍胎。然而日本啓其蒙。

正其誤。和其婦女小兒態病的感情。戒其短慮拙策。

以鎮弭波瀾。保其領土。期永遠之安寧。與日本並進於

尊榮等之政策。不得不執也。

〔未完〕

本報專電

昨日點三鐘接

本報駐北京特派員專電

傳聞日本改變要求我國條項注重南

滿內蒙深得英美兩國之意。故駐京英美使願居間調停交涉事可望從速了。

結使最後照會我國條件比較增多三條。但無前日之酷辣。袁總統閱畢無論如何有損害主權者必拒絕之云。

昨日兩點十五分接

本報駐廣州特派員專電

梁啟超由京抵粵省親。昨日拜候龍將軍與李巡按使相見甚歡。

進步黨發起歡迎梁啟超會是日共和黨商會報界公會各派代表到會非常踴躍。

歐洲列強大戰記二百一十頁誌

法國戰艦沈沒

▲意國布連秩西廿八日電。法國

戰艦利安問壁他。昨日在亞脫拉特海門。又名亞脫拉特海腰。被奧國一字第六號潛航

艇由奧海港加他路突出時。見法艦在海面游弋。即為防潛

艇逐艦救回一百三十六名。該戰艦載重一萬二千二百五寸六口徑砲四門。六寸五口徑砲十六門。三磅碼砲二十四門。十八寸魚雷發射管五枝云。

敵國飛機向德飛船廠擲炸彈

▲巴黎同日

電 本京夏華訪員 接到瑞士拉曼梳吉消息。敵國有飛機

飛向扶得力沙番地方。向德國西伯連飛船廠。從高擲下炸彈。雖德人以描霰彈機關砲擊飛機。仍然逃去。炸弹

有無損害。未得其詳。

敵艦已不見在北海出沒

▲倫敦同日電

英國政界中人言。近日不見德國戰艦在北海出沒。日前所游弋者。不出希里哥蘭島附近。該處德人佈置水雷甚多。

同時波羅的海有德國戰艦數隻。在此阻截瑞國汽船。責其運煤往英國。前傳柏林艦在北海游弋。即以上各事云。

西歐之戰情

▲倫敦同日電

西歐戰場中。如三片吾、鴉尚尼、烏子梨縣。各處戰事依然繼續進行。其餘科士遮市山帶。法軍已占領夏文士及威拉哥夫之地點。該處山帶。可拘管亞里沙上平原。德法兩軍互相爭佔。已有數次

距伊梳運河不遠之地點。德人尸首已六百名。尚有在苗士河岸之高地。由里沙巴地起至星高連奴止。聯軍繼續奪有敵人繼續進攻。欲截斷俄軍之交通。在東普魯士一帶。雖德人自稱小勝。而軍事上仍不甚活動云。

德戰艦在北海游弋之多數

▲倫敦同日電

德國海峽之聯軍仍前進。▲柏林同日電

德國汽船艦長十萬脫語人云。彼曾親見德國人大小戰艦

有六十八隻之多。在北海方面游弋。又言彼船在北海航行時。為德艦截留船查驗船。始放行。其中戰艦山頭等

登土國海峽之聯軍仍前進。▲柏林同日電

德國汽船艦長十萬脫語人云。彼曾親見德國人大小戰艦

耳。其前任議院議長夏里尼卑。昨在德京宣言。彼曾接君士旦堡消息。聯軍已派兵向打丹尼爾海登岸。但為土國軍

隊推漢法軍隊八千名葬於海中。另擒獲俘虜甚多。但此

此膠

此膠

助肺呼吸香膠

能化止咳以清肺力助肺壯而匀呼吸。如老氣喘。塞而

喉。隨時食化三四塊。立能順氣平咳止中年傷風乾咳或

濃厚結或咳嗽多或喉管發癢。頻咳不止或操勞過度以

致肺委旁。咳嗽日吐稀。精神必衰耗。內臟養生之精

液皆變爲若不治愈則身體次無健壯之期。每次可服二三

片。每日可服三四次。如幼年偶感外寒而致傷風。若不即愈便

成驚驚咳嗽。頻咳不止。大為可憂。或內結致患急慢驚風。此

膠隨時服之一二塊。能使內結之立化。爲水往下則由大便

利出往上則由喉管吐出。去則咳自止。且肺自壯而呼吸自

勻。若能當時備用。肺病可免。一家赤子可保。決無驚之患肺

病。每曰可服二丸。大自速愈。

小箱二元每打廿元。大箱四元每打四拾元。

寄費每箱加郵費一毫。

非洲樹皮丸

此乃非洲樹皮製成。西國化學家試驗而得功能。提精神壯筋肉補腎健陽。固精增力。常服能助肚腹筋發力。助食物消化腸迴多生精液。以潤大便。體弱力乏。服是丸後。宜隨時運動。則四肢筋肉發力。而得身壯力健之效果。如安坐不動。則發力於下半部。是丸功力較大。不可多服。每次至多不得過二丸。最佳。

一常人服之能強壯全身筋肉。固腎健陽。無遺精夢洩之弊。

一文人常少運動。少吸新鮮空氣。以致胃呆。便秘。服之能健脾胃。必得食量。加增大。便滋潤之効。

一勤作勞力之人服之。能手足輕便。無腰酸腿軟之苦。

一思慮過度。精神消耗。筋骨酸痛。手足疲軟者。服之能精神頓爽。四肢活潑。

每飯前吞一丸。日服三次。開水送下。必見奇效。

此膠味美而甜。氣香而清。入口即化。功能滋生津液。以潤喉性。

落敢煩照下列住址通音。示知不勝銘感。倘鍾然弟見此告白。亦卽通知以免懸望。盼此布。

CHIN LEE & CO. P. O. Box 327 9 Canton St. VANCOUVER, B. C.

啟者吾等有宗弟鍾然。頭村人。年四拾零歲。向在二埠開屋。工樓身將近一載。忽于前月外出。至今一月有奇。未見他回。

加丕士山帶之天梳克關地點。互相爭持。現在積彩方面。

敵人繼續進攻。欲截斷俄軍之交通。在東普魯士一帶。雖

醫症靈效

弟自到美以來。向業洗衣。工作近數年。染有濕毒爛腳之患。

纏二載之久。苦不堪言。毒水常流。痛癢並發。其筋抽縮。疼痛其

皮則如同黑丹。弟到秘真氏先生醫館。治療外貼。治遠年爛腳。

膏敷料。今以全好。自看其脚。從前爛處。生回肌肉。並無痕斑。皮

則如黑丹。俱皆消清。蒙先生拔除二載之頑疾。先生醫症之靈

效。當名非虛傳。謹申頌揚以彰恩德。

新寧弟余百和頤首拜

功同再造

弟因花柳餘毒未清。覺自見腎虛。急用大補茶。培之連食十餘

包。及其毒困結。血管數月發現。全身頭面。如生癰。患通身癰

癰。辛苦難當。皮內如虫行蟻咬。坐睡不安。受此疾苦。半載有奇。

弟看中西報。知秘真氏先生醫症之神妙。即付赤函。與先生治

理。蒙先生付來。搜花柳餘毒丸。搜毒扶元茶。外搽血癬止癢藥。

膏藥水。照該治法。禮拜之久。大見功效。又寄赤函。取藥共醫。

弟昨患花柳之症。餘毒未清。結於筋骨。發熱。初時。但覺微

時發時止。不甚留意。經有數月之久。忽無毒火。風痰全身痛苦。

筋骨之間。如同刀刺。日重成爲癰。痛痒。不能着地者。已

有年餘。後賴良友云。及大埠秘真氏醫生。如我所知。其醫好遠

近。同胞各症。確平應驗。係悅意。他治理者。即付赤函。寫明病

症情形。與他自然寄返丸藥。治療。弟遵從教示。立付赤函。交先

生參訂。良藥靈丹。收此痛苦果。先生速訂此症。名曰花柳墜

毒。指明用法。內外施治。三禮拜後。大見功效。其筋骨頗覺靈動。其

毒消除。數弟見用此丸藥。應效之捷。益信。先生醫中聖手。

用善後之法。大補真元。取其自製之參。四鞭鹿尾巴。衛生丸。

毒盡清。脚能行動。從此痼疾。魔蕩滌無遺。又先生指示速

再造之恩。微中紀念。敬撰數行。暨諸報端。以揚

秘真氏之醫術。妙也。

新甯余升拜頌

秘真先生

名不虛傳

弟自到美以來。向業洗衣。工作近數年。染有濕毒爛腳之患。

纏二載之久。苦不堪言。毒水常流。痛癢並發。其筋抽縮。疼痛其

皮。則如同黑丹。弟到秘真氏先生醫館。治療外貼。治遠年爛腳。

膏敷料。今以全好。自看其脚。從前爛處。生回肌肉。並無痕斑。皮

則如黑丹。俱皆消清。蒙先生拔除二載之頑疾。先生醫症之靈

效。當名非虛傳。謹申頌揚以彰恩德。

新寧弟余和頤首拜

醫良法

弟小姪華忠。因被煤火積塵。涉入眼內。而白睛全紅。神瞳

凸其苦楚。痛刺難以言狀。醫理數禮。見効後。由梓友指

示薦往求大埠秘真氏先生。察視據先生所云。目部為全

而續行澆理。或吞去膜止痛丸。或而服食還睛丸。計治月餘眼

成翳膜。遮睛眼白全紅。形如雞冠。努肉痛楚。失明維治之法。

去火毒止痛。刺是爲最急之良治也。即請先生用藥。醫理內食

茶外用藥水洗之後。而再搽眼藥。施治二日。其痛止。已過半後

珠庭尾巴還晴丸。照法吞食。滋潤。眼晴如塗白。睛如雪。精神豐足。視物久而不倦。異常清則體力康

強。先生復我光明。重見天日。此恩此德。萬世不忘。敬申頌揚

秘真氏先生大德矣。

市卡咗埠新甯弟湯因燐因燐全姪華忠洋頌